

登封播报 | 要闻

主动作为 履职尽责 登封市召开 重点项目建设推进会

6月8日下午,登封市召开重点项目建设推进会,郑福林、马志峰、董焕德、孟永瑞、赵华敏、杨洁、李伟光、张治怀、陈治龙等四大班子有关领导出席会议;各乡(镇)区、街道党(工)委书记,国土局、城乡规划局、科工信委、重点项目办、新城办等相关单位主要负责人参加会议。会议听取了登封全市规模以上企业、新型社区和重点项目手续办理情况,对手续办理存在的问题进行了协调研究。

针对下一步重点项目建设 and 手续办理工作,登封市委书记郑福林指出,

一是要高度重视,落实网格化推进机制。各级各部门要按照“属地服务、部门办手续、企业投资、台账管理、评优评差、奖惩兑现”的原则,坚持在项目推进中发挥网格化管理作用,建立台账,明确项目责任单位、责任人及手续办理时限,主动作为、履职尽责。二是要逐项督办,加大督查力度。登封市绩效考核办、市政府督查室要对照重点项目台账,重点对会上研究的重点项目加强督促检查,如果是由于某单位自身工作原因造成未按时完成的,要直接追责。三是要拉单子、建台账,

逐项梳理、逐项销号。登封市新城办、重点项目办、科工信委、国土局要建立好各自的工作台账,对重点项目手续办理情况进行认真梳理,主动将单子发给责任单位,明确重点项目手续办结时限,并报登封市督查考核办和登封市政府督查室备案;各领导小组要加强领导,主动作为,切实增强责任感和担当意识,督促重点项目顺利推进,确保6月底前时间过半、任务过半。

另外,会议还对秸秆禁烧、大气污染治理工作进行了安排部署。

记者 袁建龙

“从我做起、向我看齐、欢迎监督”

登封广大党员干部争做“三严三实”好干部

近日,登封市召开“三严三实”专题教育党课暨动员部署会议,贯彻落实中央、省、市关于开展“三严三实”专题教育的决策部署和“三严三实”专题党课讲话精神。登封市委书记郑福林以自觉践行“三严三实”,聚焦“忠诚干净担当”为题,向登封党员领导干部作专题党课,并对该市“三严三实”专题教育工作进行动员部署。

郑福林说,全市各级党组织和广大党员干部要统一思想、提高认识,切实增强开展“三严三实”专题教育的政治自觉、思想自觉和行动自觉。要从巩固和扩大党的群众路线教育

实践活动成效的现实需要出发,深化认识开展专题教育的必要性;要从全面理解、准确把握“三严三实”的深刻内涵中,深化认识开展专题教育的重要性。

郑福林指出,对照“三严三实”的要求,目前我们还存在着修身不严、用权不严、律己不严、谋事不实、创业不实、做人不实6方面的问题,虽然只是发生在少数人身上,但其带来的消极影响和严重危害不可低估,必须引起我们的高度重视。全市广大党员干部要坚守“对党忠诚”的政治品格,坚守“个人干净”的为官底线,坚守“敢于

担当”的从政准则,努力争做焦裕禄式的好干部。

郑福林强调,作风建设永远在路上,开展“三严三实”专题教育意义重大、影响深远。登封全体党员干部要创新举措、精心组织,高标准、高质量开展“三严三实”专题教育。全市各级党组织要把握总体要求,做好规定动作,强化领导责任,坚持“以上率下”,营造良好氛围,坚持两手抓两促进,以高度的政治责任感,扎扎实实组织好专题教育,努力为世界历史文化旅游名城建设作出新的更大的贡献。

记者 袁建龙

中国儿童少年基金会:关爱登封弱视儿童

近日,中国儿童少年基金会项目合作部组织北京光彩明天眼科医院、郑州妇儿儿童部专家及工作人员到登封开展“实施安康计划”弱视儿童义诊活动。北京光彩明天眼科医院副院长赵时旻一行6人在登封市妇幼保健院二楼为登封市160余名弱视患儿进行视力、眼底等检查,并逐人建立登记档案。符合条件的患儿,将有机会到北京接受中国儿童少年基金会弱视治疗基金提供的免费治疗。

登封播报 孙淑霞 文/图

▶弱视儿童义诊活动现场



登封市人民检察院 召开专题教育党课暨动员部署会

6月6日,登封市人民检察院全体党组成员,听取党组书记、检察长刘文胜讲解“三严三实”专题教育党课暨动



专题教育党课暨动员部署会现场

员部署会。

会上,反贪、反渎等9个业务部门,对前5个月的工作进行了汇报,主管领导进行了点评。2015年,为完成省市院及该院党组下达的各项任务,各业务科室干警在前5个月加班加点、无怨无悔,实现了时间过半、任务过半。尤其是监所科,登封全市监所系统共立案的4件4人中立案3件3人,占登封全市立案数的3/4。

随后,刘文胜为大家上“三严三实”教育党课,详细讲述了学习与贯彻“三严三实”的重要意义,强调“三严三实”教育重点在领导,全体党组成员与

正副科长要作为“三严三实”的标杆。从各业务科室的发言中,看到了预防局的“创新”,控申科的“无怨”,反渎局的“士气”,公诉、侦监、民行的“认真”,反贪、监所的“拼搏”,他们在人员少、任务重的情况下,不讲条件,不怕困难,勇争一流业绩。“三严”是规矩,“三实”是诚信,全体干警要深入查摆不严不实行,纯净党员思想。各科室要精心组织,以实际行动将“三严三实”体现在廉洁办案、严格执法上,创造出实实在在的工作业绩。

登封播报 刘少利

通讯员 段花蕊 文/图

■登封快讯



登封市人大 视察美丽乡村议案办理情况

6月9日上午,登封市人大主任董焕德一行到唐庄乡马头崖村和扳倒井村等地,视察“加大农村特色村落的保护规划、有序开发”,建设美丽乡村议案办理情况。

目前经认定,登封市12个乡镇办事处中的34个行政村为规划保留的特色村庄。在规划保留村中,将逐步建成一批宜居的美丽乡村。按照特色村提升改造3年行动计划,今年登封将对唐庄乡扳倒井村、徐庄镇柏石崖村、少林办耿庄村等12个村启动提升改造。目前这12个规划保留村在编制规划、水库防渗、新建道路、铺设管网、架设路灯、修建停车场等基础设施方面已经开始了改造提升,共投资约650万元。登封播报 李晓霞

中岳街道办事处 多举措预防夏季传染病

近日,登封中岳办多措并举抓好夏季传染病防治工作。该区中心校对辖区内中、小学及托幼机构进行了传染病防控工作的狠抓落实,从饮食上预防肠道传染病。社区卫生服务中心重点抓好乡医的培训,在中心和卫生所开辟预防伤寒副伤寒传染病专题。同时对小作坊和小餐饮店进行整治,目前已有6家证照不齐者停业整改。登封播报 刘少利

少林办狠抓 “三夏”安全生产工作

近日,为抓好“三夏”期间安全生产工作,登封市少林办在实行区干部包村、村干部包组、组干部包户到人责任制的基础上,一方面广泛宣传秸秆禁烧、安全防火、安全用电等知识;另一方面加大农业机械的安全管理力度,严查无证、酒后驾驶等违章行为,并严禁私搭乱接电线,防止重大事故发生。登封播报 胡建邦

大冶镇集中开展 低保档案核查整理工作

近日,登封市大冶镇开展低保档案核查整理工作。该镇对原有低保户认真核查其家庭成员基本情况、年龄结构、收入提高情况;对新申请低保户,严格对照申请条件,访问村干部和群众,深入申请户家中核查比对,确保不漏保、不错保。同时建立低保家庭台账,随时精准掌握、更新变动低保家庭收入情况、人员变动及享受低保待遇情况。登封播报 苏爱云

“三不准”“三禁止” 嵩阳办积极备战“三夏”

为积极备战三夏,登封市嵩阳办加强对农业机械驾驶操作人员的安全监督管理,重点加强农机安全检查,严格执行“三不准”和“三禁止”的规定。同时引导农机大户对三夏上阵机械,特别是小麦联合收割机进行安装、调试、维护和保养,确保每台机械都能以良好的技术状态投入“三夏”作业。登封播报 刘俊苗

徐庄镇开展 党员志愿者服务活动

近日,登封市徐庄镇组织党员干部开展为孤寡老人、空巢老人、留守儿童志愿服务。据悉,徐庄镇共有孤寡老人72名、空巢老人263名、留守儿童94名,该镇党委政府安排党员志愿服务小分队到各村帮助他们抢收抢种。截至目前,广大党员干部共为困难群众开展义务服务200余人次。

登封播报 孙亚奇